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Abréviations dans la numérotation des publications :

DOC 52 0000/000 :   Document parlementaire de la 52ème législature, suivi 
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QRVA : Questions et Réponses écrites
CRIV :  Version Provisoire du Compte Rendu intégral (cou-
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CRABV : Compte Rendu Analytique (couverture bleue)
CRIV : Compte Rendu Intégral, avec, à gauche, le compte 

rendu intégral et, à droite, le compte rendu analyt-
ique traduit des interventions (avec les annexes)

 (PLEN: couverture blanche; COM: couverture sau-
mon)

PLEN : Séance plénière  
COM : Réunion de commission
MOT : Motions déposées en conclusion d’interpellations

(papier beige) 
  

Publications offi cielles éditées par la Chambre des représentants
Commandes :

Place de la Nation 2
1008 Bruxelles

Tél. : 02/ 549 81 60
Fax : 02/549 82 74

www.laChambre.be
e-mail : publications@laChambre.be

Offi ciële publicaties, uitgegeven door de Kamer van volksvertegenwoordigers

Bestellingen :
Natieplein 2
1008 Brussel
Tel. : 02/ 549 81 60
Fax : 02/549 82 74
www.deKamer.be
e-mail : publicaties@deKamer.be

cdH : centre démocrate Humaniste
CD&V–N-VA :  Christen-Democratisch en Vlaams/Nieuw-Vlaamse Alliantie
Ecolo-Groen! : Ecologistes Confédérés pour l’organisation de luttes originales – Groen
FN : Front National
LDD : Lijst Dedecker
MR : Mouvement Réformateur
Open Vld : Open Vlaamse liberalen en democraten
PS : Parti Socialiste
sp.a - spirit : Socialistische partij anders - sociaal, progressief, internationaal, regionalistisch, integraal-democratisch, toekomstgericht. 
VB : Vlaams Belang

Afkortingen bij de nummering van de publicaties :

DOC 52 0000/000 :  Parlementair document van de 52e zittingsperiode +  
basisnummer en volgnummer 

QRVA : Schriftelijke Vragen en Antwoorden
CRIV : Voorlopige versie van het Integraal Verslag (groene 

kaft)
CRABV : Beknopt Verslag (blauwe kaft)
CRIV : Integraal Verslag, met links het defi nitieve integraal verslag 

en rechts het vertaald beknopt verslag van de toespraken 
(met de bijlagen)

 (PLEN: witte kaft; COM: zalmkleurige kaft) 

PLEN : Plenum 
COM : Commissievergadering
MOT : moties tot besluit van interpellaties (beigekleurig 

papier)  
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DAMES EN HEREN,

Uw commissie heeft dit door de Senaat overgezonden 

wetsontwerp besproken tijdens haar vergadering van 

20 februari 2008.

*
*     *

De heer Charles Michel, minister van Ontwikke-

lingssamenwerking, verklaart dat dit wetsontwerp het 

resultaat is van een parlementair initiatief, aangezien 

het de uitloper is van het wetsvoorstel dat de heer Paul 

Wille c.s. in de Senaat heeft ingediend (Stuk Senaat, 

nrs. 4-482/1 tot 5).

Dit wetsontwerp beoogt ervoor te zorgen dat het voor 

de ontwikkelingssamenwerking bestemde geld niet vat-

baar is voor beslag, noch voor overdracht. Doel daarvan 

is op te treden tegen fi nanciële mechanismen die ertoe 

strekken de schulden van de ontwikkelingslanden over 

te nemen tegen voorwaarden die voor organisaties die 

dergelijke mechanismen gebruiken, uitermate voordelig 

zijn.

De regering steunt vastberaden dit parlementair initi-

atief. Het is immers gebleken dat de wetgever dringend 

ons juridisch apparaat moet bijsturen om die nieuwe, 

voor de ontwikkelingssamenwerking schadelijke situatie 

tegen te gaan. 

België kan aldus een van de eerste Europese landen 

worden om over die aangelegenheid een standpunt in te 

nemen; hopelijk zullen vervolgens ook andere lidstaten 

soortgelijke maatregelen goedkeuren. Het komt er im-

mers op aan zich juridisch met het nodige toe te rusten 

om die immorele praktijken een halt toe te roepen.

*
*     *

Over dit wetsontwerp worden geen andere opmer-

kingen gemaakt.

*
*     *

De artikelen 1 tot 4 worden achtereenvolgens een-

parig aangenomen.

Ook het gehele wetsontwerp wordt eenparig aange-

nomen.

 De rapporteur, De voorzitster,

 Patrick MORIAU Hilde VAUTMANS

MESDAMES, MESSIEURS,

Le présent projet de loi, transmis par le Sénat, a été 

examiné par votre commission lors de sa réunion du 20 

février 2008.

*
*     *

M. Charles Michel, ministre de la Coopération au 

Développement, déclare que le présent projet est le fruit 

d’une initiative parlementaire, puisqu’il trouve son origine 

dans la proposition de loi déposée au Sénat par M. Paul 

Wille et consorts (doc. Sén. n°s 4-482/1 à 5).

L’objet du présent projet est de rendre insaisissables 

et incessibles les fonds dédicacés à la coopération au 

développement, afi n de répondre à la mise en place de 

mécanismes fi nanciers visant à reprendre les dettes de 

pays en développement dans des conditions extrême-

ment avantageuses pour les organisations qui recourent 

à ces mécanismes.

Le gouvernement apporte un soutien déterminé à 

cette proposition parlementaire.  Il apparaît en effet 

urgent que le législateur adapte notre arsenal juridique 

pour répondre à cette situation nouvelle et préjudiciable 

au développement.  

La Belgique serait ainsi l’un des premiers pays 

européens à se positionner sur cette question et peut 

espérer que d’autres États membres adopteront ensuite 

des dispositions similaires.  Il s’agit en effet de s’équi-

per juridiquement pour faire barrage à des pratiques 

immorales.

*
*     *

Le projet n’appelle pas d’autres observations.

*
*     *

Les articles 1er à 4 sont successivement adoptés à 

l’unanimité.

L’ensemble est également adopté à l’unanimité.

 Le rapporteur, La présidente,

 Patrick MORIAU Hilde VAUTMANS
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